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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 115/X/4ª SL 

 
Aos treze dias do mês de Maio de 2009, pelas 17h15, reuniu a Comissão de Assuntos Económicos, 

Inovação e Desenvolvimento Regional (CAEIDR), na Sala 8 do Palácio de S. Bento, na presença dos 
Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do Regimento 

da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os trabalhos, havendo como 
Ordem do Dia os seguintes pontos: 

 
1. Apreciação e votação do Requerimento apresentado pelo Grupo Parlamentar do CDS-PP: 

“Audição do Sr. Ministro da Agricultura, do Desenvolvimento Rural e das Pescas”. 
2. Distribuição da Proposta de Lei 269/X/4 - "Autoriza o Governo a estabelecer o novo regime do 

arrendamento rural" 
3. Outros assuntos 

- Expediente 
- Informações 

 
Foi inicialmente analisado o ponto 2 da Ordem do Dia, relativo à Distribuição da Proposta de Lei 

269/X/4 - "Autoriza o Governo a estabelecer o novo regime do arrendamento rural", tendo a 
iniciativa legislativa sido distribuída ao Grupo Parlamentar do PEV. 

 
No ponto 3 da Ordem do Dia, referente aos Outros Assuntos, o Sr. Presidente propôs a constituição de 

um Grupo de Trabalho para a preparação da votação na especialidade da Proposta de Lei 256/X/4ª, com 
um representante de cada GP (e um adicional do PS, para Coordenação), tendo os Grupos Parlamentares 
dado a sua anuência. O Sr. Presidente deu, ainda, conta dos próximos agendamentos da CAEIDR. 

 
No ponto 1 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação do Requerimento apresentado pelo 

Grupo Parlamentar do CDS-PP: “Audição do Sr. Ministro da Agricultura, do Desenvolvimento Rural e 
das Pescas”, o Sr. Deputado Helder Amaral apresentou o Requerimento e o seu teor. O Presidente da 
Subcomissão de Agricultura, Florestas, Desenvolvimento Rural e Pescas, Sr. Deputado Miguel Ginestal, 
considerou não fazer sentido a apresentação do Requerimento, tendo em consideração a audição do Sr. 
Ministro em sede da CAEIDR na semana seguinte. Não havendo mais intervenções, o Requerimento foi 
submetido a votação, sendo rejeitado com os votos contra do PS, a abstenção do PSD e o voto favorável do 
CDS-PP, registando-se a ausência do PCP, BE e PEV. 

 
A reunião foi encerrada às 17h45, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 5 de Maio de 2009. 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 

Rui Vieira 
 
 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 9 de Junho de 2009.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Alda Macedo 
  António Almeida Henriques 
  Carlos Poço 
  David Martins 
  Hélder Amaral 
  Lúcio Ferreira 
  Magda Borges 
  Maria Idalina Trindade 
  Miguel Ginestal 
  Pedro Nuno Santos 
  Rita Miguel 
  Rosário Águas 
  Rui Vieira 
  Ventura Leite 
  Horácio Antunes 
  Manuel José Rodrigues 

 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Afonso Candal 
 Agostinho Lopes 
 Hortense Martins 
 Hugo Velosa 
 Jorge Seguro Sanches 
 José Luís Ferreira 

 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 Mendes Bota 


